
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
COMISSÃO ESPECIAL DE DOCUMENTOS SIGILOSOS 

ATA DA 583 (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO 
DA CEDOS, REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2012. 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, 
às dezesseis horas, na Sala de Pesquisa da Coordenação de Arquivo (Coarq), 
no Anexo 11 da Câmara dos Deputados, reuniu-se a Comissão Especial de 
Documentos Sigilosos (CEDOS). Estavam presentes o Deputado FÁBIO 
TRAD, Presidente ; o Deputado FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR; o Sr. Tarciso 
Aparecido Higino de Carvalho , Assessor da Coordenação de Arquivo (Coarq); 
o Sr. João Ricardo Carvalho de Souza , Consultor Legislativo , Coordenador da 
Área de Segurança Pública e Defesa Nacional ; e o Sr. Fernando Carlos 
Wanderley Rocha , Consultor Legislativo. Havendo número regimental, foram 
abertos os trabalhos , passando-se ao exame da pauta. A. As Atas da 558

, 568 

e 578 Reuniões não foram apreciadas. C. Desclassificação. 2. Análise de 
desclassificação, por decurso de prazo, dos documentos da "Comissão 
Especial para elaboração de projeto sobre concessão de terras e vias de 
comunicações e exercício de comércio e indústria na faixa de fronteira (PL 
1.316/1948)", para atendimento de solicitação de acesso. Trata-se do 
Anteprojeto de Lei que "dispõe sobre zonas de segurança costeira e zonas de 
servidão militar das fortificações costeiras e dos elementos fortificados", de 
autoria do Poder Executivo (Ministério dos Negócios da Guerra) e respectivos 
mapas, com classificação "reservado". Documentos produzidos entre 1952 e 
1956. Decisão: Os documentos foram declarados desclassificados. B. 1. 
Minuta de norma para implantar a Lei de Acesso a Informações na Câmara. 
Análise: Foram discutidos aspectos jurídicos relativos ao tipo de norma que 
deverá fazer a regulamentação interna. Os consultores apresentaram 
argumentos em favor de o tema ser tratado por meio de Resolução e não por 
Ato da Mesa. Decisão: Concluiu-se que a Cedos se posicionará a favor de 
que seja apresentado um Projeto de Resolução. A análise das alterações na 
minuta de norma não foi concluída, em função do início da ordem do dia no 
Plenário. Os trabalhos foram encerrados às dezessete horas e vinte minutos. 
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Eu , Eugênia Kimie Suda Camacho Pestana , lavrei esta ata que, depois de lida 
e aprovada , será assinada por todos os presentes. 

MENDONÇA JUNIOR 

Tarciso Aparecido Higino de Carvalho 
Assessor da Coordenação de Arquivo 

\ João Ricardo Carvalho de Souza 
Consultor Legislativo 

Fernando Carlos Wanderley R9S a 
Consultor Legislativo 
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